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Operating nstructions nicteischitzen. + Pleaseneverlook dirctyntothe gt + TenezIe pojecteur horsde portéedes efants
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« I Nicht geeignet fur den Betrieb mit exteren Dimmern, . Unbo " o o I Nietgeschikt
Wifi-LED-straler met/zonder bewegingsmelder TECHNICAL DATA + I Ne convent pas  une utfsation avec des varateurs extenes.
QS TECHNISCHE DATEN prtectiondss , " TECHNISCHE SPECIFICATIES
WiFi LED-stralkastare med / utan rorelsedetekto Schutzklasse: 1 Nominal voltage: 220-250V~ S0/60 Hz CARACTERISTIQUES TECHNIQUES. Beschermingsklasse: I
Bruksanvisning Nennspannung: 220-250V~ 50/60 Hz Protection dlass versions with/without motion detector: 1P 54 Classe de protection | Nominale spanning: 220-250V~ 50/60 Hz
Reflector LED WiFi con/sin detector de movimiento Schutzart Versonen mitfohne Bewegungsmelder: 1P 54 Temperature ange: 27Tt +50°C Tension nominale
Instruconesde funcionamiento Temperaturberech: -20°Chis +50°C Connection ebl: HOSRN-F3G1.0 mn notsuppied) P54 Temperatuubereik: 20°CL450°C
o5 = & Anschlussabel HOSRN-F 3610 mn nicht im Lieerumfang) Radiofrequency 246 Plagesde tempér 2073 +50°C Aanuitkabel HOSRI-F3G1,0 mn et meegelverd)
Naswietlacz WiFi LED 2/bez czujnika ruchu lges de température i+
Instrukda obshugi ¢ Funk-Frequenz: ‘WiFi Frequency band: 2412-2484 Gliz Cable de raccordement (non fourni) HOSRN-F 3G1,0 mm? Radiofrequentie:
= 2 Wi Frequenzband: 24122484 6H Max.transmission power: <100mW Fréquenceadio Wifi-requentieband: 24122484 GHe
@ WiFi caeTopuopmbiii npoxexTop ¢/Ge3 AeTexTopa ABIKeHMA Max. Sendeleistung: <100m! Wireless EE standards: IEEE802.11 b/g/n Bande de fréquence Wi-Fi 24122484 GHz Max. zendvermogen: <100m|
NHFOACIP AT g Drahtlose IEE-Standards: IEEE802.11b/g/n Puissance de transmission max. <100m\ Draadloze IEE-normen: IEEE802.11 blg/n
Model WE2050 | WF2050P | wFD3050 | WeD30s0p EEEB02.11b/g /n
. WF200 | WF2050P | WFD3050 | WFD3050P Motiondetector (PIR) - v - v Type WF2050 | WF2050P | WFD3050 | WFD3050P
- v - v Power input (W) 95 95 B2 1 Type WF2050 | WF2050P | WFD3050 | WFD3050P (PR) - v - v
195 195 2 2 Gurent max. () 0136 0136 009 009 Détecteurde mowvements (PR)_| - v - v Opgenomen vermogen (W) | 19,5 195 12 2
Stom max. (3) 0,136 0136 009 009 Listungsfaktor 05 05 09 509 Puisance (W) 195 195 2 12 Stoom max. () 0136 0136 009 009
Leistungsfaktor 05 05 >09 >09 n £ & ™ m Courant max. () 0136 0136 009 00 Vermogensfacor >05 >05 09 >09
TE0TONTE_| 16011912 | 24511196122 _| 2451190127 Faceur de puissance >05 05 >09 >09 )
Mate (mm) 60019018 | 160019022_| 2456196122 _| 24561196127 Weight g} & ¥ T6019ATE | 1600196122 | 26511196122 | 24501190127
Genicht (kg 056 061 064 069 Dimensions (mm) 601918 | 160019122 | 205119x122 | 24561196127 Gevich (kg 056 061 064 069
Faids kg) 056 061 064 06
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ANSCHLUSS. INSTALLATION AND CONNECTION TO POWER SUPPLY see llustrations proj I
MONTAGE UND 1. Avayswichoffthe poversuply beforeinstalton. MONTAGE EN AANSLUITING OP STROOMVOORZIENING ziesbeclingen
1 2. The lamp must be mounted at a height ofless than 3 m INSTALLATION ET BRANCHEMENT ELECTRIQUE 1. Schakel vdor het installeren altjd de stroomvoorziening uit.
2 hier rden. 25m. Voirles ilustrations De straler moet op een hoogte van minder dan 3 m worden gemonteerd.
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§ . X OPERATION with WIFI (for setting the light and PiR parameters) 5 Remettes Falimentaton en marche. GEBRUIK MET WIFI (voor delicht-en PiR
BETRIEB mit WIFI (zum Einstellen der Licht- und PiR-Parameter) 1 . -
tart the Appbrennenstuhi*Connect. 1. Open deapp brennenstui*Connect.
1. Starten Sie die App brennenstuhl*Connect. 2. Usethe, + symbol to add new devices. FONCTIONNEMENT AVECWI-FI 2. Met het"+"-pictogram kunt u nieuwe apparaten toevoegen.
2. Mitdem, +* Symbol kinnen Si neue Gerte hinzufugen. 3 (pour le réglage d & infrarouge) 3
3. o 4. Setthe lamp to the learing mode: 1 4. Zetde werklamp in koppelingsmodus:
4. Versetze e den Stabler i den Anlernmodus 3 sty peme e e el
Tt B 3 s oréférence. teknipperen.
5. A p é il
I mode de mémristion et act e projecteur se et cignoter.
SCOPE OF DELIVERY
L 2xscrews, Dedowes, Txrubber seal, INHOUD
2xSchvauben, 2¢Dibe, TxDichtgum. 2xschroesen, 2 puggen, Tx rubberdichting,
REINIGUNG CLEANING CONTENU DU COLIS
Disconnect the product from the mains vltage befoe deanin. 2xvis, x cheviles, T ot détanchéité. REINIGING
Trennen Siedas Produkt vor derReingung vonder Netuspannung. Haal voordatu et producteingt desteker it het stopcontac,
[ enesodereicht angefeuchetesTch fordening NETTOVAGE
einigung nur i tockenes oder licht angefeuchtetes Tuch. .
vt tout nettoyage, débranchez e podit dela prise e courant
ARTUNG MAINTENANCE v o
QauTioN: Four ONDERHOUD
Leuchte enthil theentre light Delictt
hat, MAINTENANCE
c € c € SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY
VEREINFACHTE EU-KONFORMITATSERKLARUNG " C€ £ ARING
16 WF 2050/ WF 20501 /WFD 3050 /WFD 3050° comply withthediectives 2014/53/EU and 2011/65/E ) ) ) Wi [3
WF 2050/ WF 2050 P / WFD 3050/ WFD 3050 P der Richtlinie 2014/53/EU und 201165/ entspricht. Der DECLARATION DE CONFORMITE UE SIMPLIFIEE WF 2050 /WF 2050 P / WFD 3050 / WFD 3050 P voldoet aan de richtlijnen 2014/53/EU en 2011/65.
1179050000 0 Parl prsen 6 dé Devalecige U
= ¥ wwnwbrennenstublcom/honformitaetsrklaerung/ke_1179050010. W brennenstuhlcomkonformitaetserklaerung ke 1179050000
v bremnenstubcomhonfomitactsezerung/ke 1750500 p6h b hlomfhonf Kaerung/k f radioWF 2050 WF 2050 /WFD 3050 /WFD 3050 Psont cnformes a iectives 201/S3/EU et 201165/ b hlcom/honf K f
wwwbrennenstuhl. m"'/*ﬂ""s"““ae!ﬂf*'ww‘ﬂ/ku”‘305““'“ Pd: ‘www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1179060000.pdf " " s 2_1179050010.pdf
‘www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1179060000.pdf ‘www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1179060010.pdf ‘wuow.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1179060000.pdf
Wi brennenstuhlcom/konformitaetserklaerung/ke_1179060010.pdf ::::i:::::::}EZ:;EZ:zg:::';::;:}::::gxﬂ:;x;x?: gz: Wi brennenstuhlcomkonformitaeterklaerung/ke_1179060010.paf
UK ) . -
ot Aleenthalt €A SIMPLIFIED UK DECLARATION OF CONFORMITY wwwbrennenstublcom/honformitaetserklaerung/ie_1179060000pdf Alebedifs-en
‘i brennenstubl.com/honformitaetserklaerung/ke_1179060010pdf
We, pany Huge & (0. KG, here re that the remote productnamen zijn handelsmerken van hun respectieve eigenaars.
systemtypes WF 2050 / WF 2050 P/ WFD 3050 / WFD 3050 P complies with Diective
ENTSORGUNG 512017/1206 and $1 2012/30: text of the UK Conformity AFVOER
X be found under brennenstuh Elektrische apparaten milieuvriendelijk afvoeren!
MISE AU REBUT Elektrische apparaten horen niet bij het huisvuil!
:g environnementales !
? DISPOSAL — électri
HERSTELLER mustnot ; appaaten
HugoBennenstu GmbH &0 KG - Pour . FABRIKANT
Seestrae 1 -3 D-72074 Tibingen
HBemenstuhlSAS applanc,please contactyourocalor municipal admiistaton. Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. K6
‘e de BrurellesF-67170 Bermolsheim FABRICANT Seestrae 1-3- D-72074 Tubingen
lectratechnik ag MANUFACTURER H. Brennenstuhl SAS.
Hugo Brennenstuhl GmbH & o, KG
Blegsrase 13- CH-6340 Baar :
© Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG, SeestraBe 1 - 3 D-72074 Tibingen SeestraBe 1-3-D-72074 Tubingen ﬁx;ﬁ:ﬂﬁ F-67170 Bemolsheim
H. Brennenstuhl SAS., 4 rue de Bruxelles - F-67170 Berolsheim H. Brennenstuhl SAS. B\Eglslmseﬂg(H—ﬁSw Baar
wiwbrennenstubl.com. lectra technik ag, Blegistrsse 13- CH-6340 Baar 4rue de Bruselles- F-67170 Berolsheim
Brennenstuhi UK Ltd, No 1 RoyalExchange - London EC3V 306, UK fectra techik ag
Blegistrasse 13 CH-6340 Baar
denoresite Web,wwnw brennenstubl.com.
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@ WiFi LED-strélkastare ® Reflector LED con WiFi @ Naswietlacz Wil @ WiFi cBeTOAMOAHBIII NPOXKeEKTOP YTRU3AUNA
cualquier consultafutura! obstug, ko naledy zachowact -— Jpextisoi ECIE
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| S " " i . B pesynbrare nopamens nexTpoTOKOM! SeestaBe 1:3. D-72074 Tubingen
. . I . H.Brennenstuhl SAS,
- Hinstalat . - Yoramoswy n i
(iTyskand gzI\EIVDEmDD) (VD100 para lemania), . 3 6 s lecratechnikag
. . ) . Blgistrase 13- CH-6340 Baar
+ Strlkastaren mastejordas st (med skydslas . - Hreflecor . Tpetosani
. encaso de coresponderala casede protecdon|) e . i i
. . - TIpOXeKTOp AOmXe Gt 3a5eN1eH  OBOREHHEN Texs4ecKix Tpedosa
+ Bamfirinte kommai nheten avstrlkastaren. . 6 . ¢ i 5 (6cryuae ¢ accom zaupi ).
Barn frstr intefaormasom  forknippade med elekridtet, + Mantenga alosnifos eosdel eflector. . + Tepei YCTaHOBKOi HyXHO BCEFAa OTKTOUAT, HCTOSHHK TS,
9 i X
+ Tittaaldrig raktini lampan. Los ifos o 5on conscentes de o verdaderos pliras létrics « Zwrtcic age,aby daec e mialy dostepu do naswietacza 0CTOpOXHO — ONACHOCT NopaKeA MEKTPOTORON!
- Detar i il st i + Porfavo, no dirjasu mirada directamente hacialauz. 3 i . i
fal assers. . -+ Nigdynie parze bezposteio w6 wiatt. . i !
. £ lampl for anvandning med extern dimmer. . No e adecuado parasr tlzado con atenuadore externos . 4 + Henommyoas pere s npoextopy!
- R E leTH He MOTYT OEHTb ONaCHOCTS NOPaKeHHA 3NEKTPOTOKOM,
TEKNISKA SPECIFIKATIONER DATOS TECNICOS B
Skyddsklss: | Clase e proteccon: | DANE TECHNICZNE .
Markspanning 220250V~ 50/60 H Tensién nomina: 220250V~ 50760 H Kasa ohrony: | 2y
Kapslingsklass s versoner med/utan rielsedetektor: 1P Versionesde tipo de protecidn con/sn detector de movimiento: [ - R
Temperatuonade: 20°C+50°C Rango de temperatur 20°Chasta +50°C Stopierachvony wersi 2 bez caujikaruchu: P54
Anslutningskabel: HOSR-F 361,0 m (ingar ine  everansen) Cable de conexion HOSRN-F361,0 mm Zakres temperatury: 0d-20°Cdo +50°C TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI
Radiofekvens: 246H (noinduidoenlaentega) Praewtd 2asiliay: HOSRN-F 31,0 mn (e wchodzi w zakres dostawy) Knacc aurs 1
Wi fekvensband: 24122484 Ghz Radiofrecvend 246H Gsotiwosc radiowa: 246H Howmaneice wanpkee: 220-2508 nep. oK, 0160y
Max.sindningsefekt: <100mW Banda defecuencia Wii: 24122484z Pasmo agstotlaic W 24122484 6H reniess a1Tht 417 Beponi /623 Aerekropa paena: 1P 54
Tradlosa EE-standarder. TEEEB02.11b/g/n Potenc de vansmision mi. <100mW Maks. moc nadawaza: <100mW vanason reuneparyp: o1-20°Ca0 +50°C
Estindares EEinalambricos: IEEE8O21Tb/g/n Standardy bezprzewodovee € IEEEB0211b g/ Coequmenswsit kaens: HOSRIF 361,00
w WF2050 | WF2050P | WFD3050 | WED3050P (2 ofben nocrassn He xopur)
Rotelsedetektor (PR B v B v Tipo WE2050 | WF2050P | WFD3050 | WFD3050P L7 WE2050 | WF2050P | WFD3050 | WFD30SOP  Pagvosaciora y
W) 195 195 297 297 Detector de movimient - v - v Caujnik ruchu (PIR) - v - v Nonoca sacror Wi 2412-2484 1Ty
Stiom max. () 0136 0136 009 009 Consumodeenerga W) | 195 195 2 92 Fobdr mocy (W) 195 195 92 02 M d Egg‘;;;“"‘h/ "
Efektfakior 05 05 >0 09 Corente mx. (4 0,136 0136 009 009 Maks. prad () 0,136 0136 009 009 bl
M 190 19 i) ] >05 >05 >09 >09 o >05 >05 >09 >09 Tun WF2050 | WF2050P | WFD3050 | WFD3050P
Matt (mm) 160196118 16061193122 | 245x119x122_| 245x119127 Area méx. proyectada (am) | 190 w 22 m Mak 19 190 I - v - v
Tk lg) 53 061 06 069 o T60TTONTTE_| 16061196122 | 245x119¢122 | 245119127 Wymiary (mm) 6019118 | 160c1196122_| 24511196122 | 245x119x127 i i
Peso g 056 061 06 069 Geaarkg) 056 061 ) 069 G 95 95 2 2
Denna LED-stl Maxc.auma roka () 036 0136 009 009
Estereflector 3 >05 >05 >09 >09
oc ”Ll MONTAJEV(ONEXIONA LA RED ELECTRICA vase st MONTAZ | PODLACZENIE DO ZASILANIA ELEKTRYC Maxc. npoetupyevas nnouiase (o) | 190
1. Biytalidsromfosijningen nnaninstalatonen ps vaselustaddn ) TGOS | 1601196122 | 245x115x122] 245X1196127
2. Stalastarens monteringshojd mdste vra igre in 3 m. 1. Praedinstalaci nalety zawsze odlgat zasanie eektryane, Sect 5 o o el
Formodeller 25m. ¥ ot montarse  unaatura no superior e 3 m. 2. Nagwetlacz nalezy zamontowad na wysokas ponizej 3 m. ' ! ! &
3 Fr 3 4 P
4 For 3. Parafijar . 3
Fistkabeln med 4 é 4 o Cja do cian TeppHTOpHA
dragavlastningen vid behov. . Zasinic P
5. Ansutnitkabelns edare il strlkastarens kopplingslst @. descarga de racciones praewtd zuyciem uchwytu odciqzjacego. MOHTAX W NOAKNIOYEHHE K SNEKTPONUTAHHID v wmocrpauun
Observera dama Noc s. o . ¢ 6 6 . i
6. Ansuttrlkastaren tl monterngsplattan €9 ochdra it kruven Tenga encuentalos lambres iy L. Zunéac uwage pray podaczani drutow NiL 2. TIpOXEXTOp 0T MOKTHPOBATSC Ha BCTE Metie 3-X ETDES.
7. Rika ntrlkastarhuvudetstrlkstarhuvudena, 6 Gneleecoralapaadenonse @ yapitelonl 6. PolazyC nadwietlacz 2pytka montazowa @ dokrecdsrube. i 25m.
&, Koppla il tromforsajningenigen. 7. Nine efos abezafesdel reflecto 7. Ustawidglovice/gfowice naswietocza. 3
& Vuehe s conectrl oo e et 8. Ponownie wiaczyC asilnie elektryane. o i i ®
DRIFT MED WIFI (installning av parametrarna for ljus och PIR) . N - o ©.
1. Starta appen brennenstuhl*Connec, FUNC ON WIFI (p: gt deluzy PiR) PRACA W TRYBIE WIFI (w pasy e )
2. Med"+"-symbalen kan duggat nya enheter, 1. Incela aplicacién bremnenstuh“Connec. 1. Uruchomicapiaci brennenstuhl”Connect
3 2. Conelsimbolo, +* puedes agregar nuevos dispositivos. 2. Zapomoca symbolu, +"mozna dodac nowe urzdzenia Yaureisars nposoga NuL.
4. Aktivera sm\kasﬂmnsmhmmgs\age 3 3. Pray pomocy .t o B
ek reset-oap " i & Praolcayénaduietace s yb programowani: 7. BoCrasHTh 070BKY/F0nOBKA MpOKEKTOpa.
5 nacned 8. CHOB BRINOSHTS HCTOMHIK TaHH,
aparpadear. .
Wi zsieca "
IKCNAYATALUA CWI-FI (ans HacTPOIiKKM NapameTpoB (BeTa U NaCCHBHOTO
INGAR | LEVERANSEN naTuuka)
Jxskruva 2 pluga, Tx gumitating 1. anycnims npunox esne brennenstuhl*Connect,
s * ALCANCE DE LA ENTREGA ZAKRES DOSTAWY 2. oMo B0+ WOkHO OBSBIAT HOBSE TpHGOpS
RENGORING 2tomnillos, 2xtacos, Txjunta de goma. 2éruby, 2 Kotk 1 guma uszazelnizjaca. 3
Koppa bort produkten frén natspaningen fore rengorin sty paxeop b e oracpoi:
gl e gl LIMPIEZA YSZCZENIE H i mpaeTop
i HaHHaET NS
ellrtfuktad rasa anvindes. Antes derealzar atoma el Praed aysaceien odiay¢ produk o zaslaiaseciowego. - s .
UNDERHALL deiatie zwilzone) scereczi e e
inte bytas ut. Nl b Lafuente deluz JA [ ——
Lampan far inte Gppnas. i i 6w, ddo
)(N reemplazarse la lémpara al completo.No abra la lémpara. OBBEM NOCTABKYN
‘& , i wolno otwiera lampy: BT - 2T, [OGen - T, peswHOBoe yroTHewve - 1 .
&/X\,, X 0YUCTKA
c E FORENKLAD EU-FORSAKRAN OM (OVERENSSTAMMELSE c € N n
Hamed nty DECLARACIGN SIMPLIFICADA DE CONFORMIDAD DE LA UE c € HCROTE3083Th TONKO /XY W CTETKa YBRaH 10 T2
2050 W 050 WD 3150 ppfyHﬂ 014/53/EU och 2011 i UPROSZCZONA DEKLARACIA IGnDNOS(I Ve TEXOBC
ipoWF 2050/ WF 20507 2014/53/UE y 201165/l et 6, obwia i
wwnbrennenstuhl com/honformitaetserkiaerung/ke_1179050000.pd 6 i b s 2014/53/UE oaz 2011/651UE. xomnoseuTos,
Wi brennenstublcomkonformitaeterklaerung/ke_1179050010.pdf Wi brennenstublcom/konformitaetserklaerung/ke_1179050000.paf i Brymsan. HcToum "
Wi brennenstuhlcomkonformitaetserklaerung/ke_1179060000.paf wiwvibrennenstubl comonformitaetserkaerung/ke_T179050010.pef e bremenstuhlomRanfornitaetsetaenng e 11790500004t
W brennenstublcomkonformitaetserklaerung/ke_1179060010.paf winvbrennenstuhlcom/konformitaetsrklaerung/ke_1179060000.pdf i brennenstuhl comonformitaetserlaerung/ke_T179050010.paf sanpeuaercn
Wi brennenstuhlcom/konformitaetserklaerung/ke_1179060010.pdf v brenenstubl.com/konformitaetserklaerung/ke 1179060000 pdf K,
Den hir ‘www.brennenstuhl.com/konformitaetserklaerung/ke_1179060010.pdf & ’ x
AVFALLSHANTERING N i produktéw sa znakami towarowymi ich wiasciceli.
o
Elektriska apparater ska kasseras miljovanligt! ELIMINACION brennenstuhl
Hektiska apparaer v ne hemma husillsavfalle ﬁ imi UTYLIZACA Hc €n POULEHHAR JEKTAPALHA CMLBHGBM HOPMAM EC I
2050/ WF qupectie
—
atervinnas pa ett miljovanligt sitt. lect 2014/53/EU  2011/65/EU. it qocrynen no Smart up yOI,Ir home.
dinkommun eler stadsforaling p wwwbrennenstuhl com/konformitaetserklaerung/ke_1179050000.pdf www.brennenstuhl.com
posibilidades de eliminacion del dispositivo. ¢ :_1179050010,pdf
TILLVERKARE wwwbrennenstuhl com/Konformitaetserlaerung/ke 1179060000 D prenmenstubl®
g Bremersuhl GTbH 8o . FABRICANTE PRODUCENT ‘i brennenstublcom/honformitaetsrklaerung/ke_1179060010pf connect
Seestae 13- 072074 Tibingen Hugo Bennenstuhl GmbH & Co.KG Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. G . )
H.Brennenstuhl SAS, Seestrae 1:3-D-72074 Tubingen Seestrae 13- D-72074 Tibingen . "
AmedeBmxAHes 67170 Bemolseim HBremnenstuhlSAS. H.Bremenstuhl SAS Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. kG
lectr technik ‘1ue de Bruelles - F-67170 Bemolsheim bmedeﬁmle\es F-67170 Bemolsheim OB A I Q0TSO BIACTEACS: SeestaBe 13- D-72074Tubingen
Begetrse 3 CH-340 B lectratechnikag lectratechnik H. BremnenstuhSAS.
Blgistrasse 13- CH-6340 Baar Bt 1501630 B 4ruede Bruelles 67170 Benolsheim
for lectra technikag
Bt 13- 340 Baor
nuestositioveb wwvkbrennenstuh com. intemetowej wwvbrennenstubl.com. Brennenstuhl UK Lt

o' RyalExchang.- London EG3V306, UK

wunwbrennenstuhl.com

070820 BA_WIFi Strahler 0533088 indd 2 @®



